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Délután fél háromra megjavították az elvágott kábelt, így tovább csökkenhetnek a késések, este állhat helyre a
menetrend a vonalon.

Frissítés: 12:20-kor

Pályafelújítás közben egy munkagép elvágta a biztosítóberendezési kábelt Hajdúszoboszló és Kaba között, ezért
ezen a szakaszon fokozott biztonsági előírások szerint haladhatnak a vonatok, ez a távolsági vonatok esetében plusz 
10-20 perccel hosszabb menetidőt okoz a reggeli esemény okozta késésekre rakodva. Így várhatóan később, estig
állhat helyre a menetrend a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen-Záhony vonalon. A budapesti elővárosi
vonatok többsége már jelenleg is pontos, így inkább a távolsági vonatok esetében lehet még késésekre
számítani.

Frissítés: 11:10-kor

Nem sokkal 11 óra előtt befejezték a biztosítóberendezés javítását. Fokozatosan csökkennek a késések, így késő
délutánra helyreállhat a menetrend.

A Ceglédről eredeti menetrend szerint 12:24-kor induló, 6244-es számú vonat Szolnok állomásról indul.
Utasait az IC614-es, Nyírség InterCityvel szállítjuk el, amely az abonyi állomáson is megáll. 
A Nyíregyházáról 8:44-kor elindult, 16217-es számú vonat Szolnok állomásig közlekedik. Utasait az IC617-es,
Hajdú InterCity-vel szállítjuk el, amely az abonyi állomáson is megáll.  

Előzmény:

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen-Záhony vonalon 20-60 (esetenként 60-120) perccel nőtt a csütörtök
reggeli és délelőtti vonatok menetideje, mert Cegléd és Abony között meghibásodott a biztosítóberendezés.
A szakemberek várhatóan délre fejezik be a berendezés javítását, délután állhat helyre a menetrend.

A Ceglédről eredeti menetrend szerint 8:24-kor Záhonyba induló, 6212-es számú vonat Szolnok állomásról
indul. Utasaink az IC34 számú, Latorca InterCityvel utazhatnak el Szolnok állomásig. A vonat a menetrendtől
eltérően az abonyi állomáson megáll. A vonat Cegléd-Abony-Szolnok állomások között felármentesen vehető
igénybe. 
A Záhonyból 5:37-kor Ceglédre elindult, 6239-es számú vonat csak Szolnok állomásig közlekedik. Utasaink
az IC580 sz-ámú, Takta InterCityvel utazhatnak Szolnoktól Cegléd állomásig. A vonat menetrendtől eltérően
Abony állomáson is megáll, Szolnok-Abony-Cegléd állomások között felármentesen vehető igénybe.
A Ceglédről eredeti menetrend szerint 10:24-kor induló, 6214-es számú vonat csak Szolnok állomásról indul.
Utasaink az IC612-es számú, Szabolcs InterCityvel utazhatnak el Szolnok állomásig. A vonat menetrendtől
eltérően Abony állomáson megáll, Cegléd-Abony-Szolnok állomások között felármentesen vehető igénybe. 
A Nyugatiból a menetrendkönyv szerint 6:28-kor Záhonyba induló, 6202-es számú vonat csak a debreceni
vasútállomásig közlekedik. A tovább utazó utasainknak Debrecenben másik szerelvénybe kell átszállniuk. 

A vonatok aktuális közlekedését a térképes Vonatinfó [1] oldalon tekintheti meg.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!
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